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2017年天津市十二重点中学高三毕业班联考（一）

数   学(理)

本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分.共150分.考试时间120分钟．
第Ⅰ卷 选择题 (共40分)
注意事项：资*源%库
1．答第Ⅰ卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号、考试科目填涂在答题卡规定的位置上．

2．第Ⅰ卷每小题选出答案后，用2B铅笔把答题卡上对应的答案标号涂黑；
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柱体的体积公式
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表示柱体的底面积,
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表示柱体的高.

1、 选择题：本大题共8小题，每小题5分，满分40分． 
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2.设变量
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3.阅读右边程序框图，当输入
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5. 已知数列
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7.已知函数
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第Ⅱ卷 非选择题 (共110分)
二、填空题：本大题共6小题，每小题5分，共30分.把答案填在答题卡中的相应横线上.
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10. 向如图所示的边长为
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13. 设抛物线
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14.如图，直角梯形
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三、解答题：本大题6小题，共80分．解答应写出必要的文字说明，证明过程或演算步骤．
15．（本小题满分13分）设函数
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16．（本小题满分13分）某厂生产的产品在出厂前都要做质量检测，每件一等品都能通过检测，每件二等品通过检测的概率为
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17．（本小题满分13分）如图，已知菱形
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18．（本小题满分13分）已知等比数列
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二、填空题: 每小题5分，共30分.
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三、解答题：本大题6小题，共80分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．
15．（本小题满分13分）
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16．（本小题满分13分）
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